

皂户李镇建立“1+5+N”服务企业机制

## 保姆式服务推着项目加速“跑”



本报记者 海涛 元元  
通讯员 建强 报道

皂户李讯 近日，记者在位于皂户李镇的山东昌隆公路工程有限公司混凝土拌合站项目建设现场看到，集料棚、办公区、实验室、地磅等附属工

程已建设完成。项目安装徐工HZS180V—500型水稳、商砼一体拌合站，每小时可实现生产混凝土料180方与500吨水稳料，已于5月份投产使用；徐工4000环保型带热再生沥青混凝土拌合站已完工，每小时产

量达320吨，目前正在调试中。

“我们这个项目总投资8000万元，总建筑面积2.5万平方米。项目年生产混凝土超25万吨，年销售额超1.5亿元，可实现利税520万元。目前已完成固定资产投资6150万元。”该项目负责人说道，“我们严格遵循国家环保要求，采取厂棚式生产，配套XRP163型厂拌热再生设备和XAP325H型混合料搅拌设备，能够有效解决资源回收利用问题，大幅节约施工成本。”

据悉，在现今施工材料短缺、价格居高的大背景下，施工材料的循环利用已是大势所趋，该项目沥青混合料等产品完全满足高速公路、等级公路等工程需要，市场前景广阔。项目建成后，将对推进道路工程的施工进度提供有力保障，

为实现企业升级、跨越发展奠定坚实基础，将为惠民交通事业和经济社会发展做出新的贡献。

今年以来，皂户李镇按照“1272”工作思路，埋头苦干、拼搏实干，迈出经济社会高质量发展新步伐。为争取项目落户，该镇组织招商团队赴北京、徐州等地精准对接6次，镇内洽谈36次，促使计划投资2.25亿元的广驰物流项目、投资5000万元的九如城现代养老项目等4个项目成功落户皂户李。同时，该镇建立“1+5+N”服务体系企业机制，使和美食品顺利纳入市级重点项目。截至目前，该镇共完成固定资产投资6150万元，完成比例61.5%。昌隆公路工程、杰晨商贸、达正装饰等8个在建项目快速推进，建设进度均实现“双过半”。

在项目建设中，该镇采取

保姆式服务，确定专人跟踪服务，确保项目顺利推进。该镇定期召开项目调度会，解决项目在建设中存在的人员、设备、技术、资金等方面问题；制定倒排时间表，对全镇项目实施项目分解负责、班子成员包保项目制度；对项目建设需要协调服务的具体工作和问题，建立专门台账，确保项目建设周期有进度、月月有起色，努力实现项目建设大提速，推动镇域经济大发展。

“下一步，我们将紧盯年度工作目标不放松，上下一心、攻坚克难，全面加快重点项目建设步伐，推动项目建设再上新台阶，促进全镇经济平稳较快发展。”皂户李镇党委书记管林刚说道。

## 全县领导干部会议召开

本报记者 周浩 马迪 报道

本报讯 8月11日，全县领导干部会议召开。县委书记殷施英，县委副书记、县长刘卫忠，县委副书记李宁波等参加会议。

殷施英指出，各级要按照全省、全市领导干部会议精神，迅速把政治、思想和行动统一到中央战略判断和省委、市委的要求上来，切实提高站位、深刻查摆检视、全面整改问题，以实实在在的思想大转变、作风大改进、工作大提升把中央和省委、市委部署要求落实落小落到实处。

殷施英要求，要把人民群众利益放在首位，始终坚持顺应民心民意，保障群众知情权、参与权、选择权、监督权，真正把群众说了算落到实处。要进一步加强农村干部队伍建设，优化干部配备，加强干部培训，在联系服务群众上多用情，在宣传教育群众上多用心，在组织凝聚群众上

多用力，不断提高做好群众工作的本领。

殷施英强调，要把问题整改作为当前的首要任务，提升工作站位、严格整改标准，把问题查清、措施理清，对人、对事、对物地推进整改。要全面梳理上级反馈和“回头看”掌握的各项问题，坚持摸实情、讲实效、求实效，做到稳妥有序、分类推进。要探索建立党政群、法律工作者、新闻媒体等多方参与机制，补齐基层党组织领导基层治理的各种短板，走出切合群众意愿、适合惠民实际的建设发展路子。

殷施英要求，要坚定信心、全力以赴，统筹做好各项工作。要切实抓好常态化疫情防控，切实抓好“六稳”“六保”，切实抓好重大风险隐患防范，坚决把中央部署要求和全省、全市领导干部会议精神落实到位、把问题整改到位，向全县人民交上一份合格答卷。

## 县政府召开 2020年第19次常务会议

本报记者 江桂君 报道

本报讯 8月11日，县委副书记、县长刘卫忠主持召开2020年县政府第19次常务会议。

在听取了关于上半年各镇办经济运行分析和1—7月主要经济指标预测完成情况的汇报后，刘卫忠要求，要加快组织实施，成立工作专班，统筹推进项目评审、组织协调、检查督导、防范风险等工作。要加强项目规范管理，坚持规范运行、严格监管、公开透明、诚信履约原则，科学设置PPP项目全过程管理机制和项目协调推进机制，优化工作流程，确保项目规范运作、顺利实施。要坚持协同推进，县水利局牵头，各相关单位配合，紧盯时间节点，密切协作，形成合力，在手续办理等各方面提供保障，为项目推进创造良好环境，确保按期保质完成建设任务。

企业“办事不求人”，不断提升区域发展竞争力。

在听取了关于惠民县城乡供水一体化项目采用政府和社会资本合作（PPP）模式有关情况的汇报后，刘卫忠要求，要加快组织实施，成立工作专班，统筹推进项目评审、组织协调、检查督导、防范风险等工作。要加强项目规范管理，坚持规范运行、严格监管、公开透明、诚信履约原则，科学设置PPP项目全过程管理机制和项目协调推进机制，优化工作流程，确保项目规范运作、顺利实施。要坚持协同推进，县水利局牵头，各相关单位配合，紧盯时间节点，密切协作，形成合力，在手续办理等各方面提供保障，为项目推进创造良好环境，确保按期保质完成建设任务。

## 深入推进河湖长制 营造良好生态环境

本报记者 郑海涛 报道

本报讯 8月13日，省黄河、马颊河、德惠新河、茅庄湖河湖长制工作视频会议召开，县委副书记李宁波、副县长吴袁辉在我县分会场收听收看。

会议指出，要站在贯彻绿色发展理念、加强生态文明建设、增进群众民生福祉的政治高度，深刻认识做好河湖长制工作的重大意义，切实增强做好河湖长制工作的责任感。要进一步健全河湖日常监管常态巡查机制，各级河长、湖长是河湖长制的责任主体，要主动巡查河湖水域岸线管理保护、水污染防治、水环境整

治、河湖执法监管等工作，做到重要工作亲自部署、重大问题亲自过问、重点环节亲自协调、重要事项亲自督办。要加强宣传教育和舆论引导，广泛动员群众关注、支持、参与和推行河湖长制工作，形成群众参与、共治共管的良好社会氛围。

记者了解到，我县开展了河湖清违清障问题清单化管理，河湖长制全面见效。下一步，我县将围绕“根治水患、防治干旱”总目标，深入推进河湖长制，加快重点水利工程建设，营造良好生态环境。

### 创建省级健康促进示范县

- ◆将健康融入所有政策，创建健康促进示范县。
- ◆将健康融入所有政策，推动健康促进县建设。

县行政审批服务局建立“横向到底、纵向到底”三级帮办代办服务体系

## 当好服务企业的“贴心人”

本报记者 董梦璐  
通讯员 张伟 报道

本报讯 “最近一段时间企业经营状况怎么样？有什么困难？”近日，县行政审批服务局开展“营商环境走访月”活动，组织工作人员走进企业，听取企业的意见和建议。

“热情大方，微笑服务”“帮办代办，服务至善”……一句句颂扬，表达了办事群众对

县行政审批服务局帮办代办服务的认可。今年以来，县行政审批服务局深入贯彻落实帮办代办工作有关政策，补齐短板、整改弱项，各项工作蓄势发力、更进一步。

“我们就是为企业服务的‘110’，担负组织、协调的职责。”帮办代办中心负责人说。帮办代办服务需要工作人员真有更强的主动服务意识。对涉

及多个科室审批的项目，该局拟定个性化帮办代办方案。同时牵头组织发改、住建等部门共同为项目解决审批过程中遇到困难和问题，形成帮办代办合力。

“我们还进一步延伸帮办代办体系，在各镇办设置兼职帮办代办员负责帮办代办属地范围内的中心企业，在各镇办社区设置兼职帮办代办员负责社

区内的便民事项的帮办代办，为项目和企业提供力所能及的服务，建立起‘横向到底、纵向到底’的三级帮办代办服务体系。”该负责人介绍。

县行政审批服务局实行“迎接帮办”为“跟踪帮办”，为全县30个重点项目配备各帮办代办专员；主动对接通过评审的投资建设项目，第一时间主动与项目负责人联系，了解企业需

要，为其下一步工作开展提供切实可行的咨询、指导等服务，帮助企业少走弯路；开通客服专线，安排专人跟踪服务新注册企业，共享企业登记信息。该局还根据我县产业特点，以绳网类企业为重点和试点，每周精选50—100家企业进行电话回访，重点摸底企业下一步潜在的帮办代办服务需求，为持续优化县域营商环境尽职尽力。

### 惠民大众提醒您

#### 关注天气变化

13日夜间到14日：多云，降水概率20%，西南风2~3级，最低温度25℃，最高温度33℃。

14日夜间到15日：阴有中雨局部大雨，并伴有雷电，西南风2~3级，雷雨时阵风7级，最低温度26℃，最高温度32℃。

